



Datum: 22.09.2018

Medij: Danas

Rubrika: Beograd

Autori: 8.1.

Teme: Triatlon

Naslov: Menja se režim saobraćaja

Napomena:

Površina: 278

Tiraž: 0



Strana: 15

Zbog održavanja dva sportska događaja na Adi Ciganliji

Menja se režim saobraćaja

Zbog održavanja sportske manifestacije Državno prvenstvo u triatlonu na poludistanci i Prvenstva Beograda u akvatlonu na prostoru Ade Ciganlije, u nedelju od 7 do 14 časova važiće posebna organizacija saobraćaja na linijama javnog gradskog prevoza. Kako je saopštio „Beokom“, vozila sa linija 23, 37, 51, 52, 53, 56, 58, 88, 560E, 12A i E2 će u oba smera, na delu od Sajma do Požeške ulice, saobraćati sledećim saobraćajnicama: Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška i dalje redovnim trasama.

Vozila sa linija 55 će u oba smera, na delu od Sajma do raskrsnice ulica Milorada Jovanovića – Endija Vorhola, saobraćati sledećim saobraćajnicama: Bulevar vojvode Mišića, isklju-

akcija, saobraćati sledećim saobraćajnicama: Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška, Vodovodska, Lole Ribara, Stevana Filipovića i dalje redovnim trasama. Vozila sa linije 85 i E5 će, u smeru od Novog Beograda ka naselju Banovo brdo, na delu od raskrsnice ulica Jurija Gagarina – Antifašističke borbe do Požeške ulice saobraćati sledećim saobraćajnicama: Jurija Gagarina, Vladimira Popovića, Most Gazela, Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška i dalje redovnom trasom; u suprotnom smeru vozila će, na delu od raskrsnice Požeška – Kirovljeva do Mosta na Adi saobraćati sledećim saob-

Zatvoren i deo Lomine ulice

Tokom radova koje izvode „Beogradske elektrane“, za saobraćaj je zatvoren deo Lomine, od Balkanske do Kameničke. Izmjena traje do 9. oktobra. „Beogradske elektrane“ izvode radove i na Vračaru, zbog čega će za saobraćaj biti zatvorene ulice Braće Radovanović, Vladimira Karića i Generala Horvatovića. Radi se po fazama. Izmjena režima i zatvaranje saobraćaja u Generala Horvatovića, kod raskrsnice sa Vladimira Karića, traje do 24. septembra, a izmena režima saobraćaja u Vladimira Karića, između ulica Generala Horvatovića i Braće Radovanović, važiće od 25. septembra do 6. oktobra.

raćenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška, Endija Vorhola, Milorada Jovanovića i dalje redovnom trasom. Autobusi sa linije 87 će saobraćati na relaciji Čukarička padina – Banovo brdo i noseće oznaku 87L. Trasa linije br. 87L u oba smera: Čukarička padina, Obalskih radnika, Radnička, Endija Vorhola, Požeška, Banovo brdo. Vozila sa linija 91, 551, 552, 553, 860, 860M, 860E i 861A (vozila čija se trasa pruža duž Savske magistrale) će u oba smera, na delu od Sajma do Savske magistrale, saobraćati sledećim saobraćajnicama: Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška, Vodovodska, Lole Ribara, Bore Stankovića, Savska magistrala i dalje redovnim trasama. Autobusi sa linije 92 će u oba smera, na delu od Sajma do Obrenovačkog puta, saobraćati sledećim saobraćajnicama: Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška, Vodovodska, Lole Ribara, Bore Stankovića, Obrenovački put i dalje redovnim trasama.

Vozila sa linije 511 će u oba smera, na delu od Sajma do raskrsnice Lole Ribara – Radnih

braćajnicama: Požeška, petlja Careva čuprija, Bulevar vojvode Mišića, Most na Adi i dalje redovnom trasom.

Vozila sa linije 89 će, u smeru od Novog Beograda ka naselju Vidikovac, na delu od raskrsnice ulica Jurija Gagarina – Antifašističke borbe do raskrsnice ulica Požeška – Trgovačka saobraćati sledećim saobraćajnicama: Jurija Gagarina, Vladimira Popovića, Most Gazela, Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića, petlja Careva čuprija, Požeška, Trgovačka i dalje redovnom trasom; u suprotnom smeru vozila će, na delu od raskrsnice Trgovačka – Požeška do Mosta na Adi saobraćati sledećom trasom: Trgovačka, Požeška, petlja Careva čuprija, Bulevar vojvode Mišića, Most na Adi i dalje redovnim trasama.

Vozila sa linije 94 će u smeru od Novog Beograda ka Topčideru, na delu od raskrsnice ulica Jurija Gagarina – Antifašističke borbe do Bulevara vojvode Mišića saobraćati sledećim saobraćajnicama: Jurija Gagarina, Vladimira Popovića, Most Gazela, Bulevar vojvode Mišića, isključenje kod Sajma ka Bulevaru vojvode Mišića, Bulevar vojvode Mišića i dalje redovnom trasom; u suprotnom smeru vozila neće menjati trasu. **B. I.**

